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„През 2024 г. Фонд "Социална закрила" (ФСЗ) към Министерството на труда и социалната 
политика (МТСП) финансира с 5 млн. лв. 113 проектни предложения, с които ще се подобрят 
условията за подкрепа на най-уязвимите хора в страната. От тях 88 са подадени от общини, а 
останалите са на частни доставчици на социални услуги“, съобщи заместник-министърът на 
труда и социалната политика Лазар Лазаров. Той участва в церемония за връчването на 
ключовете за нов автомобил на Центъра за настаняване от семеен тип за деца и младежи без 
увреждания „Любен Каравелов“ в град София, по проект, съфинансиран от ФСЗ. 

Центърът е една от 19-те социални услуги в страната, които са се възползвали от възможността 
да закупят нови автомобили за своите потребители, предоставена за първи път през тази година 
от фонда. Проектите са финансирани по Компонент 1 "Придобиване на дълготрайни активи и 
текущо поддържане на материалната база", по който са одобрени общо 51 проекта. 
  

„Вярвам, че изпълнението на проектите ще осигури възможност настанените в социалните 
услуги деца и младежи да се включат още по-активно в образователни, културни, спортни 
инициативи и събития, които ще допринесат за тяхната по-ефективна социална интеграция“, 
каза зам.-министър Лазаров. Той добави, че екипът на МТСП ще продължи да подкрепя 
общините и доставчиците на социални услуги за подобряване на материалната база и 
предоставяне на по-качествени грижи. За тази цел са предвидени различни механизми, 
включително чрез осигуряване на национално и европейско финансиране, методическа подкрепа 
и усъвършенстване на политиките за най-уязвимите групи. 
 

 

 

Източник: Пресцентър МТСП https:www.mlsp.government.bg 
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Зам.-министър Лазаров: През 2024 г. ФСЗ финансира 113 
проекта за подобряване на подкрепата за най-уязвимите 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Цифровият преход ще засегне 90% от работните места, изискващи базови дигитални умения. 
Затова е изключително важно да сме мотивирани да учим през целия живот.“ Това заяви 
заместник-министърът на труда и социалната политика Наталия Ефремова при откриването на 
Националните дни за учене през целия живот. Събитието се организира за десета поредна година 
от Министерството на образованието.  

„Очакванията са през следващите 3 – 4 години средно 20% от съществуващите в момента работни 
места да бъдат закрити или трансформирани в резултат на автоматизацията“, посочи заместник-

министър Ефремова. Тенденциите показват, че на пазара на труда ще се търсят кадри с все по-

високи нива на образование, широкопрофилни квалификации и богат набор от умения, въпреки че 
е трудно да се прогнозира какви точно ще са професиите и работните места на бъдещето. 
„Младите могат да сменят няколко работни места, а за да се реализират успешно, те трябва 
постоянно да надграждат уменията си“, каза заместник-министър Ефремова.  

В изказването си тя представи проучване на Агенцията по заетостта, проведено през 2024 г., 
според което 67% от анкетираните работодатели изпитват затруднения при намиране на кадри с 
необходимите умения. Причините, които се посочват, не са свързани само с тяхната 
професионална квалификация и образование, но и с уменията за самоконтрол и дисциплина, които 
са най-важни за 87% от мениджърите. За 85% от работодателите най-ценни са  комуникативните 
умения, способностите за работа в екип и под напрежение. 

За да отговори на нуждите на пазара на труда, Министерството на труда и социалната политика 
изпълнява проект „Адресиране на предизвикателствата на пазара на труда“, финансиран по 
Програма „Развитие на човешките ресурси“, съфинансирана от Европейския съюз. Сред неговите 
цели е да се подобри методиката за изготвяне на прогнози за развитието на пазара на труда. Зам.-
министър Ефремова каза още, че България разполага с над 1 млрд. лв. от държавния бюджет и 
европейски средства за обучения за подобряване на дигиталните умения на възрастните хора.  
 

 

Източник: Пресцентър МТСП https:www.mlsp.government.bg 
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Зам.-министър Ефремова: Цифровият преход ще засегне 90% 
от работните места 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Министърът на труда и социалната политика Ивайло Иванов прие Марсело Аби-Рамиа Гаетано 
– генерален секретар на Международната асоциация по социално осигуряване (МАСО), и 
координаторът на асоциацията за Европа Марджори Лестиен. Двамата гостуваха в България по 
случай отбелязването на професионалния празник на Националния осигурителен институт 
(НОИ). На срещата присъства и подуправителят на института Весела Караиванова. 

Министър Иванов очерта пред гостите актуалното състояние на социалноосигурителната 
система в България на фона на обществено-политическата обстановка в страната. Той изтъкна и 
перспективите в работата на НОИ, базирани на приетата наскоро Стратегия за развитие на НОИ 
за периода 2025 – 2029 г., която очертава визията за бъдещето на институцията. 
„Тази визия и всички идеи за модернизация на процесите се обмислят и реализират в синхрон с 
екипа на Министерството на труда и социалната политика (МТСП). Това е сериозно основание 
да търсим напредък в управлението на ресурсите на държавното обществено осигуряване и по 
този начин да защитаваме още по-добре интересите на обществото“, изтъкна министър Иванов. 

От своя страна Марсело Гаетано сподели готовността ръководената от него МАСО да предложи 
своя експертен капацитет и базата данни за социалноосигурителните системи в Европа и в 
света, с които разполага асоциацията,  за да може въз основа на сравнителни анализи МТСП и 
НОИ да предлагат адекватни решения на проблемите, пред които се изправя държавното 
обществено осигуряване в България. „На базата на опита си като ръководител на 
социалноосигурителната институция в Бразилия и от сегашната си позиция твърдя, че 
проблемите пред осигурителните системи по света са сходни и в общия случай търсят 
осигуряване на стабилност от финансово естество“, изтъкна генералният секретар на МАСО. 
Асоциацията, която е основана през 1927 г. и днес има повече от 320 членуващи институции от 
над 160 държави. 
 

 

Източник: Пресцентър МТСП  https://www.mlsp.government.bg 

 

ПОЛИТИКИ И ПРОГРАМИ НА ПРАВИТЕЛСТВОТО БРОЙ 11, НОЕМВРИ  2024  
    

Областна администрация Ямбол 

www.yambol.government.bg 

  

4 

Министър Иванов представи социалноосигурителната 
система в България пред генералния секретар на МАСО  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Министърът на труда и социалната политика Ивайло Иванов участва в церемонията по връчването на дипломите на 
абсолвенти от катедра „Икономическа социология“ на Университета за национално и световно стопанство (УНСС). 
„Социологията, психологията и икономическата социология са повече от академични дисциплини. Те ни дават 
инструменти за разбиране на социалните и икономическите взаимодействия в съвременния свят, за създаване на 
политики, които отговарят на потребностите на хората“, отбеляза министър Иванов значението на специалността за 
бъдещата реализация студентите. 
  

Министърът на труда и социалната политика поздрави младежите с избора на специалност и университет, като 
подчерта, че според Рейтинговата система на висшите училища в България безработицата сред завършилите 
„Социология“ в УНСС е само 1,34%. „Това е най-ниското равнище в сравнение с останалите висши училища, 
обучаващи студенти в тази специалност“, каза Ивайло Иванов. 
  

Той изрази увереност, че в университета студентите са усвоили ценните и търсени от работодателите знания и 
умения да анализират, да задават правилните въпроси и намират верните решения. „Въпреки солидната подготовка, 
която имате, знам, че пътят към реализацията на пазара на труда не е лесен. В лицето на Министерството на труда и 
социалната политика (МТСП) имате партньор в преодоляването на това предизвикателство“, заяви министър 
Ивайло Иванов. Той отбеляза, че младите хора са приоритетна група на държавната политика по заетостта и ги 
призова да се възползват от мерките на МТСП за подпомагане и насърчаване на трудовата заетост и кариерното им 
развитие. 
  

Министър Иванов поздрави и ръководството, преподавателите и служителите на катедра „Икономическа 
социология“ за техния труд в името на образованието и развитието на младите хора. „Благодарение на Вашите 
усилия те започват нов етап от живота си, въоръжени със знания, вдъхновение и увереност и подготвени да се 
справят със следващите предизвикателства“, каза министърът на труда.  
 

 

https://www.mlsp.government.bg 
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Министър Иванов връчи дипломи на абсолвенти от катедра 
„Икономическа социология“ в УНСС 
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Зам.-министър Лазаров представи пред ЕС мерките на 
България за подкрепа на заетостта на младите хора  

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Заместник-министърът на труда и социалната политика Лазар Лазаров участва в Неформална среща на 
министрите, отговарящи за демографската политика, проведена в Будапеща. Форумът се проведе в 
рамките на Унгарското председателство на Съвета на Европейския Съюз (ЕС). 

По време на дискусията представителите на държавите членки обсъдиха демографските предизвикателства 
в Европа и тяхното отражение върху конкурентоспособността на ЕС в дългосрочен план. Обърнато беше 
специално внимание на ниските равнища на раждаемост и застаряващото население, които поставят 
проблеми, свързани с недостига на работна сила с необходимите умения на пазара на труда. В този 
контекст министрите обсъдиха мерките за насърчаване на солидарността между поколенията и за подкрепа 
на заетостта, жилищното настаняване и благосъстоянието на младите хора в началото на техния 
самостоятелен живот. 

В своите изказвания заместник-министър Лазар Лазаров подчерта необходимостта от провеждането на 
задълбочен дебат относно демографската ситуация в Европа. Той обърна внимание върху необходимостта 
от повече инвестиции в подкрепа на децата и техните семействата. Заместник-министър Лазаров акцентира 
и върху нуждата от подобряване на политиките в областта на уменията на работната сила, осигуряването 
на баланс между личния и професионалния живот и на висококачествени дългосрочни и здравни грижи.  

Той подчерта и необходимостта от предприемането на мерки за осигуряване на солидарност между 
поколенията и споделяне на опит между тях на пазара на труда. Заместник-министър Лазар Лазаров 
представи и мерките на България за подкрепа на активното участие на младите хора на пазара, като 
подчерта, че то е предпоставка за успешното им интегриране в обществото и основна мярка за борба с 
бедността и социалното изключване. Той обърна внимание и на програмите за стимулиране на по-дългото 
оставане на пазара на труда на по-възрастните работници. 
  

Източник: Пресцентър МТСП https://www.mlsp.government.bg 
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В Световния ден на детето – 20 ноември 2024 г., министърът на труда и социалната политика 
Ивайло Иванов се включи в церемония по награждаването на 35 активисти за защита на правата 
на най-малките заедно с министър-председателя Димитър Главчев и министъра на 
образованието и науката проф. Галин Цоков. Инициативата се организира от Националната 
мрежа за децата по повод на 35 години от приемането на Конвенцията на ООН за правата на 
детето. 

Министър Иванов обърна внимание, че сред отличените има имена, които са били част от 
държавната администрация и са работили за създаването и развитието на политиките за деца. 
„Има и хора от академичните среди, които могат да предадат на поколенията знанията и 
уменията в тази сфера и опита от направеното досега. Това ми дава надежда, че ще продължим 
да работим заедно, защото само така можем да отстояваме правата на децата“, каза министър 
Иванов. 

„Смятам, че има обществен консенсус, че всички ние, цялото общество, трябва да обединим 
усилията си за това децата да изживеят своето щастливо детство. Трябва да пазим техните 
права, да имат равен достъп до качествени услуги“, каза и министър-председателят Димитър 
Главчев. 

В момента в страната действат социални услуги за подкрепа на над 20 000 деца и техните 
семейства. С разкриването в следващите години на планираните в Националната карта нови 
услуги още над 9000 деца ще могат да разчитат на помощ. 

Държавната агенция за закрила на детето (ДАЗД) ще освети днес в 18:00 часа емблематични 
сгради и места в цялата страна в синьо. Те ще бъдат озвучени от специално създадено аудио 
послание срещу насилието над и между деца. Инициативата в Световния ден на детето е част от 
Националната кампания на ДАЗД „Бъди смел, бъди добър“. С нея се отбелязва и 35 години от 
приемането на Конвенцията на ООН за правата на детето, която е ратифицирана от 196 страни. 
С ратифицирането ѝ през 1991 г. България е една от първите държави, които го правят. 
 

 

Източник: Пресцентър МТСП  https://www.mlsp.government.bg 

 

Министър Иванов: Само заедно можем да отстояваме правата 
на децата 
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Министърът на образованието и науката проф. Галин Цоков ще открие форум, на който ще бъдат 
представени неразказани истории на достойни българи с принос в България и чужбина. 
Събитието ще се състои на 12 ноември (вторник) от 11.00 часа в Националния археологически 
институт с музей при БАН. 

Инициативата се реализира по Националната програма „Неразказаните истории на българите“, по 
която се проучват родови истории за достойни българи или събития от миналото, но и за наши 
сънародници от днешни дни, които са знакови за цивилизационното развитие на България. 

Изследванията и разработените материали по програмата от българските неделни училища са 
изключително разнородни – филми, книги, презентации и доклади. Всички те ще бъдат показани 
на форума, в който участие ще вземат и посланиците на инициативата. Сред тях са писателят и 
преводач Здравка Евтимова, българският композитор и инструменталист Хайгашод Агасян, 
преводачът на унгарска поезия и проза Светла Кьосева, лекторът по български език и литература 
в Атинския университет и много други. 
 

 

 

Източник:: https://www.mon.bg 
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Представители на всички възрасти – от деца в детската градина до възрастни хора от 
пенсионерски клубове участват в Националните дни за учене през целия живот, които се 
провеждат за десета поредна година. Те бяха открити днес от заместник-министъра на 
образованието и науката Наталия Митева, заместник-министъра на труда и социалната политика 
Наталия Ефремова и главния секретар на МОН Любомир Йосифов. 

„Teмата за уменията е централна за всички наши политики – като започнем от най-ранното детско 
развитие и стигнем до висшето образование и науката. Започваме и трансформация на учебните 
програми, които да са ориентирани към умения и компетентности“, каза при откриването 
заместник-министър Митева. Тя съобщи, че предстои да стартира и нов проект, насочен към 
компетентностния подход, който ще постави важни въпроси относно методите и начина на 
преподаване в българските образователни институции. 

Заместник-министърът на труда и социалната политика Наталия Ефремова посочи, че в 
следващите години цифровият преход ще засегне 90% от работните места, а това ще изисква и 
дигитални умения и подготовка. Според нея темата за уменията е изключително важна в контекста 
на динамичния пазар на труда и трансформирането на професиите. 

„Ученето през целия живот води до по-качествен начин на живот – дава възможност за личностно 
и професионално развитие, за стимулиране на креативност и придобиване на нови умения“, 
отбеляза главният секретар на МОН Любомир Йосифов, който е и ръководител на проекта 
„Програма за уменията“. По думите му в бъдеще богатите нации ще са тези, чиито граждани 
притежават умения и компетентности, за да се реализират успешно на пазара на труда. 

Двудневният форум ще засегне още темата за изграждането на работеща система за умения в 
България, за което са необходими координирани усилия на институциите и всички заинтересовани 
страни. Пример за такава координация е сътрудничеството на МОН и МТСП по отношение на 
връзката между образованието и пазара на труда, включително и в рамките на проекта „Програма 
за уменията“, който тази година подкрепя Дните на ученето през целия живот чрез програма 
Еразъм +. 

По време на форума експерти от двете министерства, както и от други институции като Агенцията 
по заетостта, Центъра за развитие на човешките ресурси и Националната агенция за 
професионално образование и обучение, представят различни политики и проекти за развитие на 
уменията и ученето през целия живот. Показват се и примери за успешна професионална 
реализация след преминато практическо професионално обучение, а Фондацията за бизнеса в 
образованието представи платформа за кариерно ориентиране през целия живот. 

 

 

Източник:: https://www.mon.bg 
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Почти 550 ученици преминават на едносменен режим на обучение след инвестиция по 
програма на МОН 

Заместник-министърът на образованието и науката д-р Емилия Лазарова участва в откриването 
на новия корпус на СУ “Йордан Йовков” в село Рибново. 

„Тук се обучават 542 ученици от 1. до 12. клас, които в момента са на двусменен режим и след 
разширяването на сградата ще могат да преминат на едносменен режим на обучение и да 
получат по-уютна и модерна образователна среда, в която да разгърнат своя потенциал“, каза тя. 
По думите й в тази позитивна образователна среда учителите ще са още по-мотивирани, а 
учениците ще могат да покажат силните си страни и да градят умения за живота. 

Новият корпус, изграден със средства по Програмата за изграждане, пристрояване, надстрояване 
и реконструкция на детски ясли, детски градини и училища, се състои от 12 класни стаи и 
хранилища към тях, библиотека, заседателна зала, учителска стая, фитнес зала, лекарски 
кабинет, компютърни кабинети, дентален кабинет, бюфет, съчетано с топли връзки към 
съществуващия учебен корпус и столовата. За модернизацията бяха отпуснати над 5,5 млн. лв. 
от МОН. 

Заместник-министър Лазарова припомни също, че общият бюджет на програмата за периода 
2024/2027 г. е над 145 млн. лв., с които се модернизират 43 училища. 

„Министерството ще продължи да бъде партньор на всяко училище, независимо дали е в 
големия град, или в малко населено място. Защото е важно да чуваме гласа на всеки учител и да 
не губим нито едно дете от образователната система“, каза заместник-министър Лазарова. Тя 
поздрави директора Манчо Джуркин и екипа на СУ ”Йордан Йовков” за активността по проекти 
и национални програми на МОН. 

Откриването на новия корпус съвпадна и с честването на 100 години светско образование в 
Рибново, както и с патронния празник на училището. 

На събитието присъстваха също Янка Такева, председател на Синдиката на българските 
учители, Росен Плевнелиев, президент /2012-2017/, проф. Атанас Семов – конституционен 
съдия, Георги Динев – областен управител на Благоевград, Феим Иса – кмет на община Гърмен, 
Мустафа Иса – кмет на Рибново и др. 
 

 

Източник: https://www.mon.bg 
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Заместник-министърът на образованието и науката Наталия Митева представи националните 
приоритети в областта на науката и иновациите на изслушването в Комитета за научна и 
технологична политика на Организацията за икономическо сътрудничество и развитие (ОИСР). 

Членството в ОИСР е сред основните външнополитически приоритети на България. В края на 
октомври 2024 г. МОН получи доклад от техническия преглед на присъединяването ни. В 
предварителната оценка на Секретариата на Комитета за научна и технологична политика 
(КНТП) се отбелязва, че България отговаря на основните принципи за присъединяване по 
отношение на политиките в областта на науката, технологиите и иновациите. 

Заместник-министър Наталия Митева представи днес позицията на страната ни относно 
политиките в областта на науката и технологиите, насочени към интеграция в ОИСР. Основен 
акцент беше поставен върху модернизацията на научния и технологичен сектор чрез насърчаване 
на иновациите, дигитализацията и устойчивото развитие с цел повишаване на икономическата 
конкурентоспособност и преход към зелена икономика. 

Заместник-министърът изрази готовността на страната ни за повишаване на инвестициите в 
образованието, дигиталната трансформация и научната инфраструктура, за да подготви 
работната сила за съвременната икономика и да насърчи научноизследователската дейност. 

Редица държави, сред които Швейцария, Франция, Естония, Австрия и Европейският съюз, 
изразиха изричната си подкрепа за присъединяването на България към ОИСР и разширяването на 
сътрудничеството ни в рамките на Организацията. 
 

 

 

Източник: https://www.mon.bg 
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Заместник-министър Таня Михайлова участва в среща на тема „Професионалното образование и 
бизнеса – заедно за развитие на човешкия капитал“. Събитието се проведе в професионалната 
гимназия „Васил Димитров“ в Мадан, област Смолян. 
По време на срещата бяха обсъдени актуални теми и въпроси, свързани с професионалните 
направления „Науки за Земята“ и „Минно дело и добив на полезни изкопаеми“. Те са заложени и в 
новия Списък на професиите за професионално образование и обучение, утвърден през тази 
година. 
Новият списък съдържа 193 професии, от които 40 са в дигиталния и зеления сектор. Списъкът ще 
влезе в сила от учебната 2026/2027 година за приетите ученици в VIII клас, а за навършилите 16 
години – от януари 2026 година. 
„Актуализацията с новите професии е съобразена изцяло с динамиката на пазара на труда. Идеята е 
да отговорим в максимална степен на нуждите на бизнеса и икономиката“, посочи инж. Таня 
Михайлова. 
По време на срещата акцент беше поставен и върху проекта на МОН „Модернизиране на 
професионалното образование и обучение“, финансиран от Програма „Образование“ 2021 –2027, 
съфинансиран от Европейския съюз. По него над 4 000 ученици придобиват умения чрез практики. 
По професионалните направления „Науки за Земята“ и „Минно дело и добив на полезни 
изкопаеми“ се организират обучения в четири професионални гимназии и три средни училища в 
страната. 
По време на дискусията бяха разгледани и съвременните предизвикателства в професионалното 
образование и обучение по отношение на подготовка на бъдещи лидери и специалисти за бизнеса. 
Събитието се организира от изпълнителния директор на Холдинг КЦМ 2000 АД Инж. Румен 
Цонев. В срещата се включи и изпълнителният директор на Горубсо Мадан инж. Сергей Атанасов. 
Гости на събитието бяха проф. д-р инж. Ивайло Копрев – ректор на МГУ „Св. Иван Рилски, проф. 
Емил Михайлов – декан на Факултета по металургия и материалознание в ХТМУ – София, кметът 
на Мадан Фахри Молайсенов и областният управител на Смолян Захари Сираков. В дискусията 
участваха още началниците на РУО-Пловдив и РУО-Смолян, директори и учители от 
професионални гимназии. 
Срещата завърши с посаждане на дърво в училищния двор – символ на единството между 
професионалното образование и обучение, висшето образование, бизнеса и обществото. 
 

 

Източник: https://www.mon.bg 
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Министърът на образованието и науката проф. Галин Цоков даде официален старт на нова 
кампания в българските училища за по-безопасно поведение на децата и учениците на пътя. 
Инициативата „Аз ще бъда отговорен шофьор” беше открита днес в двора на 18. СУ „Уилям 
Гладстон“, където учениците се запознаха с основните рискове като водачи на моторни превозни 
средства. Те станаха свидетели на демонстрации, които им показаха как правилно да реагират 
при непредвидени ситуации зад волана. 
„Ценното на тази инициатива е, че в нея е включено не само практическо обучение, но и 
придобиване на нови знания и умения за справяне с рискови условия“, посочи министър Цоков. 
Инициативата ще обхване над 600 ученици от 11. и 12. клас, които всъщност са и бъдещи водачи 
на моторни превозни средства. 
Обученията ще се провеждат от един от най-титулуваните автомобилни състезатели в страната 
Илия Царски и неговия екип. Заниманията ще включват лекционна и демонстрационна част и ще 
се провеждат под формата на пътуващи семинари в различни градове на страната – София, 
Велико Търново, Пазарджик, Пловдив, Стара Загора и Варна. 
„Очакваме в резултат на кампанията да има повече млади хора, подготвени за безопасно 
шофиране, да бъдат отговорни към себе си и към здравето на другите“, добави министър Цоков. 
В рамките на събитията ще бъдат ангажирани и родителите, за да бъде насочено по-голямо 
обществено внимание към темата за безопасното шофиране. 
Министър Цоков отбеляза, че новата инициатива е продължение на усилията на институцията за 
обучение и възпитание на подрастващите в по-отговорно отношение и съобразителност на пътя. 
„За първи път през тази година създадохме изцяло самостоятелна национална програма за 
пътната безопасност с общ бюджет от 4,3 млн. лева“, отбеляза проф. Цоков. По програмата се 
реализират обучения в детски градини и се създават площадки за безопасно движение. 
Ежегодно МОН организира различни инициативи и състезания, които не само предоставят 
знания на учениците за повече безопасност, но и помагат за създаването на култура и начин на 
мислене, които осигуряват лична безопасност, но и сигурност за останалите участници на пътя. 
В събитието се включиха още заместник-министърът на транспорта и съобщенията Димитър 
Недялков, заместник-началник на отдел „Пътна полиция“ към Главна дирекция „Национална 
полиция“ комисар Мария Ботева, началникът на РУО-София град Ваня Кастрева, кметът на 
район „Възраждане“ Станислав Илиев, учители, ученици, родители и гости. 
 

 

Източник: https://www.mon.bg 
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Културен календар на област Ямбол през декември 2024 г. 

Дата Място Културна 
проява 

Организатор/
и 

За 
контак
ти 

4 декември град Ямбол 65 години от 
рождението на 

писателя Любен Коев 
– творческа вечер и 

изложба 

Община Ямбол, 
Регионална библиотека 

„Георги С. Раковски“ – Ямбол, 
Дружество на писателите - 

Ямбол 

Регионална 
библиотека „Г. С. 

Раковски“ 

jam_lib@yahoo.co
m 

046/663 420 

  

Тенко Тенев, 
председател на 
Дружеството на 

писателите 

0889955227 

5 декември 

  

Централен 
площад 

Тържествено 
запалване на елхата 

в гр. Елхово – 
Провеждане парад на 

сурвачката и 
аранжиране на 

изложба 

Община Елхово, Център за 
подкрепа за личностно 

развитие - Общински детски 
комплекс, Народно читалище 

„Развитие“ гр. Елхово 

Община Елхово 

тел: 0478/ 88 025 

14 декември град Ямбол Концерт на Камерен 
оркестър 

„Дианополис“ 

диригент Симон 
Павлов, солист 

Цветомира Гицова – 
сопран 

В програмата: 
популярни арии 

Община Ямбол 

Камерен оркестър 
„Дианополис“ 

Камерен оркестър 
„Дианополис“ 

Красимира 
Султанова - 

концертмайстор 

office@dianopolis.
bg 

0894485118 

18 декември град Ямбол 

Зрителна зала 
на Общината 

Концерт, посветен на 
181 години от 
рождението на 
капитан Петко 

войвода, 
революционер и 

основател на 
тракийските 

дружества в България 

Община Ямбол 

Дружество „Тракия“ 

Дружество 
„Тракия“ 

Михаил Вълов 

mival5307@abv.bg 

+359 888 9338 44 

mailto:office@dianopolis.bg
mailto:office@dianopolis.bg
mailto:Mival5307@abv.bg
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Културен календар на област Ямбол през декември 2024 г. 

Дата Място Културна 
проява 

Организато
р/и 

За 
контакти 

18 декември Народно 
читалище 

„Развитие“ 
гр. Елхово 

Организиране на 
празничен 
концерт на 
школите и 

съставите към 
Център за 

подкрепа за 
личностно 
развитие – 

Общински детски 
комплекс  

„Коледни звезди“ 

Център за подкрепа за 
личностно развитие - 

Общински детски 
комплекс 

  

  

  

Община Елхово 

тел: 0478/ 88 025 

19 декември Народно 
читалище 

„Развитие“ 
гр. Елхово 

Празничен 
концерт на 

самодейните 
състави при 

Народно 
читалище 

„Развитие“ гр. 
Елхово 

Община Елхово, Център 
за подкрепа за 

личностно развитие - 
Общински детски 

комплекс, Народно 
читалище „Развитие“ гр. 

Елхово 

Община Елхово 

тел: 0478/ 88 025 

20 декември 

  

Централен 
площад 

Тържество за 
децата от града 
„Дядо Коледа“ 

Община Елхово, Център 
за подкрепа за 

личностно развитие - 
Общински детски 

комплекс 

  Община Елхово 

тел: 0478/ 88 025 

22 декември град Ямбол Детски коледарски 
празник 

Община Ямбол 

Младежки културен център 
„Георги Братанов“  

Общински детски комплекс - 
Ямбол 

Община Ямбол 

yambol@yambol.bg 

046/681 221 

  

Общински детски 
комплекс 

Илиана Илиева 

info-2811801@edu.mon.bg 

046/ 66 13 08 

  

Младежки културен 
център „Георги Братанов 

Донка Илиева 

0895510288 

mldom@abv.bg 

mailto:mldom@abv.bg
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Културен календар на област Ямбол през Декември  2024 г. 

Дата Място Културна 
проява 

Организатор/
и 

За 
контак
ти 

25 декември 

  

град Ямбол Фестивал „Коледарски 
буенек“ 

Община Ямбол 
Народно читалище „Пробуда-

1909“ 

Народно читалище „Зора-1945“ 

РЕКИЦ „Читалища“ 

Община Ямбол 

yambol@yambol.bg 

046/681 221 

  

Народно читалище 
„Пробуда-1909“ 
probuda1909@abv.

bg 

0878700342 

  

Народно читалище 
„Зора-1945“ 

Евдокия Янкова 

0879069613 

zora_yambol@mail.b

g 

31 декември град Ямбол Новогодишен празник Община Ямбол 

  

Община Ямбол 

yambol@yambol.bg 

046/681 221 

31 декември Централен 
площад 

Празнично 
посрещане на 
Нова година 

Община Елхово, Народно 
читалище „Развитие“ 

гр. Елхово 

Община 
Елхово 

тел: 0478/ 88 
025 

м. декември град Ямбол Благотворителна 
кампания „Подай ръка 

– спаси живот“ 

Община Ямбол 

  

Община Ямбол 

yambol@yambol.b
g 

046/681 221 

м. декември град Ямбол Тържествено 
запалване светлините 

на коледната елха 

Община Ямбол 

  

Община Ямбол 

yambol@yambol.b
g 

046/681 221 

м. декември град Ямбол Национален конкурс 
„Диана глас“ 

Община Ямбол 

Народно читалище „Диана-

1944“ 

  

Народно 
читалище „Диана-

1944“ 

Георги Банов 

0898234038 

banov_diana@abv.
bg 

mailto:yambol@yambol.bg
mailto:Probuda1909@abv.bg
mailto:Probuda1909@abv.bg
mailto:yambol@yambol.bg
mailto:yambol@yambol.bg
mailto:yambol@yambol.bg
mailto:yambol@yambol.bg
mailto:yambol@yambol.bg


Р Е П У Б Л И К А  Б Ъ Л Г А Р И Я   
О Б Л А С Т Е Н  У П Р А В И Т Е Л  Н А  О Б Л А С Т  Я М Б О Л  

ИНФОРМАЦИОНЕН БЮЛЕТИН 

 

ОБЛАСТНА АДМИНИСТРАЦИЯ ЯМБОЛ 

Ямбол, ул. „Жорж Папазов“ №18 

Тел: 046 686814 

e-mail: region@yambol.government.bg 

www.yambol.government.bg 


